



SAC-01166-2023 San José, 26 de Julio de 2023

Señores(as):

Juan Ignacio Mata Centeno, Marcela Ledezma Céspedes

Referencia: ACUERDO 9792-IV DE LA JUNTA DIRECTIVA DEL INS DEL 18-07-2023. Nombramiento de la Sra. Marcela Ledezma Céspedes como miembro del Comité de Gobernanza en Tecnología, Innovación y Transformación Digital. PÚBLICO

Para su conocimiento y acciones correspondientes, les comunico que la Junta Directiva del INS en sesión ordinaria N° 9792, artículo IV del 18 de julio del 2023, tomó el siguiente acuerdo sobre el tema citado en la referencia:

La señora presidente, **Licda. Mónica Araya Esquivel**, propone a los señores directores nombrar a la Sra Marcela Ledezma Céspedes, como miembro del Comité de Gobernanza en Tecnología, Innovación y Transformación Digital, en razón de la renuncia del Sr. Allan Marín Roldán el pasado 26 de junio. Para tal efecto, pone a disposición de los señores directores el currículo de la Sra. Ledezma Céspedes, el cual pasará a formar parte del expediente de esta acta.

La Junta Directiva CONSIDERANDO QUE:

Es de recibo la propuesta de candidata planteada por la señora presidente para ser nombrada como miembro del Comité de de Gobernanza en Tecnología, Innovación y Transformación Digital, según los términos discutidos y analizados en el presente artículo:

ACUERDA:

- 1. Nombrar a la Sra. Marcela Ledezma Céspedes, cédula111630761, como miembro del Comité de Gobernanza en Tecnología, Innovación y Transformación Digital. Dicha designación rige a partir del día de hoy y hasta el 12 de octubre del 2023, momento en que finaliza su nombramiento como miembro de las juntas directivas de INS Valores Puesto de Bolsa S.A. e INS Inversiones SAFI S.A., según lo establece el artículo 9 del Reglamento que rige el Accionar de los Órganos Colegiados del Grupo INS.
- 2. Designar al Sr. Juan Ignacio Mata Centeno, como presidente del Comité de Gobernanza en Tecnología, Innovación y Transformación Digital, a partir de esta fecha.

Este acuerdo adquirió firmeza en sesión 9793 del 26 de julio del 2023

Atentamente,

Secretaría de Actas Corporativa Secretario de Actas Alex Alberto Díaz Morera

cc: Laura Montes Monge, Lilliana María Orozco Chinchilla, Jóse Arévalo Ascensio, Leopoldo Peña Cubillo, Osvaldo Vega Madriz, Andreina Vargas Gutiérrez, Carlos Sánchez Arias, Ana Virginia Vargas Oreamuno, Mónica Araya Esquivel

responsable del uso que puedan hacer terceros con esta información. Cualquier persona que reciba este mensaje por error debe notificarlo inmediatamente al remitente vía telefónica o correo electrónico y borrarlo permanentemente de sus dispositivos informáticos u otros dispositivos similares. La violación al mandato de este aviso puede dar lugar a responsabilidades legales.

Estado: Enviado

Enviado: 26/07/2023 04:11:40 PM